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中国动力股票如何计算—证券计算题目-股识吧

一、股票 怎么算？

你好！具体是这样的。
首先计出你的成本：26。
05*200股=5210元现价32。
25*200股=6450元收入—成本=收益 成本（手续费）：买入按0。
0025算5300*0。
0025=13。
25 卖出6450*0。
0025=16。
125现价收益—（买入成本+买入手续费+买出手续费）= 6450—（5210+13。
25+16。
125）=1210。
625元

二、股票量比计算方式

这里面你有个概念没有弄明白，在分时成交图中，以横轴每分钟提示描出一个价格
点，现手就是指那一分钟所产生的全部成交量，因此，现成交总手本身就是等同于
现在这分钟的成交量。
因此，定义和你得出的结论没有矛盾。
你回到软件中去看一下，你会发现一个现象，虽然分时图中一分钟才描一个点，但
是在成交明细中会出现一分钟有6笔或10笔报价成交（因软件不同而不同），所以
，注意观察，这期间，现手和量比的数值是不是也在变动呢？希望可以帮到您，还
望采纳！

三、股票的具体数值和汇率的具体数值是怎么计算出来的？

股票上的几点几几几，你说的可能是股票指数吧。
那是计算出来的。
当然是用电脑计算出来的。
没有电脑的时候，是用手工计算出来的。
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汇率的几点几几几，是市场交易盛开的。
如日元汇率为6.67452，意思是说，每10万日元，可以兑换6674.52元人民币。
这不是计算出来的，而是市场交换的结果。

四、某ST股票的收盘价格15.40，次一交易日股票上限和下限分
别为 怎么算

一般情况下，上下限是5%左右
上限＝15.40*（1+5%）=16.17下限为15.40*（1-5%）=14.73 当然有时候上涨5.02%才
涨停，有时候下跌4.98%就跌停了特殊情况下，一是这只ST股第二天有幸摘帽了，
那么第二天就恢复涨跌幅上下限10%二是这只ST股第二天不幸退市了，那么你就被
套了，那你只有等它恢复上市你才可解套，那时开盘当天的涨跌幅上下限是不受限
的，也就是涨得再高也不会涨停，跌得再低也不会跌停！

五、证券计算题目

60%+3%=63%

六、股票收益的计算。5.28买入1200股，5.25买入2000股，4.8买
入2800股，3.92卖出3000，4.11卖出3000，亏多少

你的方法是错误的。
用(5.28+5.25+4.8)/3=5.11，这种方法算出的均价5.11是错误的，因为你在三个不同的
价位买入股票的数量不相同，只有在每次买入相同数量的情况下才能这样算。
正确的买入均价应该是(5.28*1200+5.25*2000+4.8*2800)/6000=5.046；
正确的卖出均价应该是 (3.92*3000+4.11*3000)/6000=4.015， 或者是（3.92+4.11）/2=
4.015，因为两次卖出的数量相同，所以也可以用这种方法计算。
最后的盈利计算：（4.015-5.046）*6000=-6186（负数，表示亏损）。
还有下面这种算法： 如果你只是想知道大概的盈亏情况，用2次卖出的总金额减去
3次买入的总金额后就知道了。
(3.92*3000+4.11*3000)-(5.28*1200+5.25*2000+4.8*2800)
=(11760+12330)-(6336+10500+13440) =24090-30276 =-6186(负数,亏损了) 但是，这样
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算盈亏太粗略了，准确地应该把每次买卖股票的手续费（即佣金）、卖出股票的印
花税和沪市（即6开头的在上海证券上市的股票）都算进去。
这些费用的具体内容如下： A、买入股票的费用：
1、买入金额=买入股票的单价*股数；
2、佣金（这个也就是交易手续费，是付给证券公司的），它有很多种标准，有些
人是万分之六，有些是万分之八，还有千分之一、千分之三等，佣金是自己跟证券
谈好的，当然是标准越低越好，只要证券公司愿意答应你的要求，佣金的标准定下
后，根据你的买入金额乘以佣金标准，就是这笔交易的手续费（即佣金），如不足
5元按5元收；
3、过户费，买入沪市（上海证券）的股票，按买入股票数量（不是买入金额）的
千分之一收取（比如买入沪市股票1800股，收取1.8元的过户费），如不足1元按1元
收。
深市的股票无过户费。
B、卖出股票的费用： 1、印花税，按卖出金额的千分之一收印花税；
2、佣金，卖出股票同买入股票时一样的佣金算法，（记的，不足5元按5元收）；
3、过户费，同买入时的算法一样，（记的，深户无过户费）。
总结起来就是：佣金、印花税和过户费。
1、佣金是买入和卖出都要收的，印花税只有在卖出股票时才有，过户费只有操作
上海股票时才有。
2、佣金不足5元按5元收。
3、操作沪市股票要收过户费，过户费不足1元按1元收。
关于股票成本的计算方法，请参考百度知道的问题http://wenwen.sogou.com/z/q7565
76655.htm股票的成本价怎么算？我要具体的算法
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